

Tisztelt Lakosok!

Ezúton is tájékoztatjuk Önöket, hogy 2016. december végén -előre nem látható természeti esemény következtében-, megsüllyedt Petőfi utca és Széchenyi tér sarkán lévő szennyvízvezeték csomópontja. A csomóponton keresztül csatlakozik a városi hálózathoz a településrész 80%-a. A meghibásodás következtében a szennyvízátelő berendezései is károsodást szenvedtek. A javítási munkálatok ideje alatt a szennyvizet elvezetését folyamatosan biztosítjuk az átelő helyreállításával és két ideiglenes átelő berendezés telepítésével. Szükség esetén az el nem vezethető szennyvizet szippantó autóval elszállítjuk.

A megsüllyedt akna Harkány Város Önkormányzat tulajdonában lévő út padkájában található és a környezetben jelentős méretű üreg keletkezett. Az esemény érinti még a Terehegy területén áthaladó főutat (Petőfi és Aradi utak). A káresemény veszélyezteti a helyi közlekedés biztonságát, az út alatt húzódó közművek állapotát és akadályozza a lakosság szennyvíz-elvezetésének biztosítását is.

A tisztítóaknát és az érintett területet a közműveket üzemeltető BARANYA-VÍZ Zrt., a balesetveszély elkerülése érdekében figyelemfelhívó szalaggal elkerítette és kitábláztatta. 2017-01-09-én megfelelő előkészítés és megálapodások megkötése után a munkaterület átadásával megkezdődött a hibahely feltárása és helyreállítása.

Sajnos a munkálatok csak forgalomeltereléssel végezhetőek el, melynek sémáját a mellékelt helyszínrajzon láthatják. A forgalomelterelést várhatóan 2017-01-10-től léptetjük életbe és a munkák befejezéséig, előreláthatólag február végéig tartjuk fenn.

A fellépő kellemetlenségekért (elterelés, útfelbontás, zaj, por, stb.) előre is kérjük szíves türelmüket és megértésüket!

A témával kapcsolatos további kérdéseiket, ill. észrevételeiket megtehetik az alábbi elérhetőségeken:

Társaságunk központjában 24 órás diszpécser szolgálat lehetővé teszi a munkaidőn kívüli bejelentések fogadását is.

Cím: 7800 Siklós, Gordisai út 2.

Telefon (központ): 72/579-840

E-mail cím: diszpecser.harkany@baranyaviz.hu, harkany@baranyaviz.hu

